



REKTORSKI
ZBOR
REPUBLIKE
HRVATSKE
CROATIAN
RECTORS'
CONFERENCE

Zaključci Rektorskoga zbora

o Nacionalnom planu oporavka i otpornosti 2021. – 2026., poglavlje 3. Obrazovanje, znanost i istraživanje (odlomci 1. - 3.)

1. Rektorski zbor podržava reformske procese definirane kroz Nacionalni plan oporavka i otpornosti 2021. – 2026. vezane uz modernizaciju visokog obrazovanja i podizanje istraživačkog i inovacijskog kapaciteta.
2. Rektorski zbor podržava ulaganje u unaprjeđenje digitalne nastavne infrastrukture i upozorava na potrebu iznalaženja izvora dodatnih financiranja za ostale ustanovljene izazove: smještaj za studente u studentskim domovima, uspostavu sustava pouzdanih podataka i evidencija u sustavu visokog obrazovanja te provedbu mjera za uključivo i socijalno osjetljivo visoko obrazovanje.
3. Rektorski zbor podržava donošenje novog zakonodavnog okvira, uvođenje novog financijskog modela te povećanje financiranja i jačanje institucijskih, infrastrukturnih i organizacijskih kapaciteta sveučilišta.
4. Rektorski zbor naglašava nužnost uske suradnje Ministarstva znanosti i obrazovanja s Rektorskim zborom u oblikovanju i provedbi reformi, te nužnost organiziranja aktivnog sudjelovanja akademske zajednice u svim planiranim postupcima s ciljem iznalaženja rješenja koja će osigurati uspješnu provedbu s dugoročnim i održivim učincima za cjelovitu akademsku zajednicu.
5. Rektorski zbor podržava reforme vezne uz izmjene postojećih kriterija za zapošljavanje i napredovanje koji su zatvoreni za mobilnost, administrativno restriktivni u smislu promjene znanstvenih područja i prelazaka između akademskog i poslovnog sektora, ali i potrebu poticanja mladih istraživača, poticanje inovacija, transfera znanja i otvorenosti suradnji s poslovnim sektorom. Rektorski zbor ukazuje na izazov isključivanja znanstvenika iz područja humanističkih i društvenih znanosti u reformske procese te apelira na poticanje interdisciplinarnosti i personaliziranih akademskih i karijernih putova imajući na umu kompetencije budućnosti.
6. Rektorski zbor se zalaže za veća ulaganja u istraživačko razvojne i inovacijske (IRI) projekte, podržava razvoj vrhunskog znanstvenog istraživanja i razvoja inovativnih ideja i proizvoda, te naglašava potrebu usklađivanja sa snažnom inicijativom Europske unije prema otvorenoj znanosti i novim sustavima vrednovanja istraživanja i razvoja akademskih karijera.
7. Razumijevajući proračunske izazove vezane uz financiranje sveučilišta u ak. god. 2021./2022. u situaciji suočavanja s pandemijom uzrokovanom korona virusom COVID-19, Rektorski zbor upozorava da je razvoj sveučilišta već drugu godinu za redom u sve tri misije - obrazovnoj, istraživačkoj i javnoj – ozbiljno usporen. Izazovi tekuće ak. god. 2021./2022. vezani su uz činjenicu proračunskih restrikcija i pripremu za primjenu novog zakonodavnog okvira i modela financiranja koji će započeti s ak. god. 2022./2023., u kojoj se još neće osjetiti dobrobiti Nacionalnog plana oporavka i otpornosti. Rektorski zbor je

Predsjed
Sveučilište u Rijeci

Presidency
University of Rijeka

Tajništvo
Trg Republike Hrvatske 14
10 000 Zagreb, HR
tel: +385 1 4698 109
fax: +385 1 4698 141
www.rektorski-zbor.hr

stava da svi dionici sustava visokog obrazovanja i znanosti trebaju, u otvorenom i transparentom dijalogu, nastojati što uspješnije prebroditi izazove 'prijelazne' akademske godine, posebice vezano uz izazove napredovanja i zapošljavanja mladih istraživača, financiranja i održavanja ukupne infrastrukture, te kvalitetnog poučavanja i istraživanje u zahtjevnim uvjetima.

Rijeka, 28. listopada 2021.